

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ Α.Π.Θ.

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ – ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΤΟΥ-
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
(Ε.ΔΙ.Π.)
ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ
ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΤΟΜΕΙΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ
ΜΕ ΕΤΗΣΙΑ ΘΗΤΕΙΑ ΑΠΟ 01.12.2017

Σήμερα, Τετάρτη 22 Νοεμβρίου 2017, οι παρακάτω υπογράφωντες, μέλη της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής, παραλάβαμε την Τρίτη 21 Νοεμβρίου 2017 από τη Γραμματεία του Τμήματος μία (1) αίτηση υποψηφίου για την εκλογή εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στην Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής με ετήσια θητεία από 01.12.2017

Συγκεκριμένα, εντός της προθεσμίας, αίτηση υποψηφιότητας για την εκλογή εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) **στο Τμήμα Φαρμακευτικής της ΣΕΥ Α.Π.Θ.** κατέθεσε ο κ:

1. Γαβαλάς Αντώνης, Ε.ΔΙ.Π. Τμήματος Φαρμακευτικής

Εντός της προθεσμίας, αιτήσεις υποψηφιότητας (κατά αλφαβητική σειρά) για την ανάδειξη εκπροσώπου-με τον αναπληρωτή του-των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) **στους Τομείς του Τμήματος Φαρμακευτικής της ΣΕΥ Α.Π.Θ.** κατέθεσαν οι κ.κ.:

ΤΟΜΕΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

-Δεν υπήρξε καμία υποψηφιότητα

ΤΟΜΕΑΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ

1. Γαβαλάς Αντώνης, Ε.ΔΙ.Π. Τομέα Φαρμακευτικής Χημείας

ΤΟΜΕΑΣ ΦΑΡΜΑΚΟΓΝΩΣΙΑΣ – ΦΑΡΜΑΚΟΛΟΓΙΑΣ

1. Γαβριέλη Χρυσή, Ε.ΔΙ.Π. του Τομέα Φαρμακογνωσίας - Φαρμακολογίας

Ως Κεντρική Εφορευτική Επιτροπή, εξετάσαμε την εκλογιμότητα των υποψηφίων, και διαπιστώσαμε ότι πληρούν τις προϋποθέσεις των σχετικών διατάξεων του Νόμου και δεν συντρέχει στο πρόσωπό τους κάλυμα εκλογιμότητας:

Επομένως, λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, ανακηρύσσουμε για την εκλογή εκπροσώπου των μελών του Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.) στην Συνέλευση του Τμήματος Φαρμακευτικής και στους Τομείς του Τμήματος Φαρμακευτικής τους κ.κ.:

1. Γαβαλά Αντώνη.Ε.ΔΙ.Π. Τμήματος Φαρμακευτικής
2. Γαβριέλη Χρυσή, Ε.ΔΙ.Π. Τμήματος Φαρμακευτικής

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

-Ζαφειρίδου Γεωργία, ΕΔΙΠ Τμήματος Ιατρικής

-Αλεξανδρή Στέλλα, ΕΔΙΠ Τμήματος Ιατρικής

-Αναγνώστου-Γκουντούρα Αριστέα, ΕΔΙΠ Τμήματος Οδοντιατρικής